

Na temelju članka 13. stavak 4. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10, 114/22), Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Grada Otočca („Službeni vjesnik Grada Otočca“ broj 9/21) i članka 34. Statuta Grada Otočca („Službeni vjesnik Grada Otočca“ broj 9/21), Gradsko vijeće Grada Otočca, na ____ sjednici održanoj dana ____ .2024. godine, donosi

GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE GRADA OTOČCA ZA 2024. GODINU

UVOD

I.

Grad Otočac ima Procjenu ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije te Plan zaštite od požara, a koji su ažurirani odnosno revidirani i čine osnovu za donošenje Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Otočca za 2024. godinu.

II.

U cilju unapređenja zaštite od požara na području Grada Otočca, Gradsko vijeće Grada Otočca donosi Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Grada Otočca za 2024. godinu (u daljnjem tekstu: Provedbeni plan).

III.

U svrhu unapređenja zaštite od požara na području Grada Otočca potrebno je, u 2024. godini, provesti sljedeće organizacijske, tehničke, urbanističke i administrativne mjere zaštite od požara na otvorenom prostoru:

1. ORGANIZACIJSKE MJERE

1.1. Vatrogasne postrojbe

Na području Grada Otočca djeluje Vatrogasna zajednica (VZ) Grada Otočca koju čine DVD Otočac, DVD Sinac i DVD Kuterevo.

U skladu sa izračunom o potrebnom broju vatrogasaca iz Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije i Plana zaštite od požara, potrebno je osigurati dovoljan broj operativnih vatrogasaca sa zadovoljavajućom tjelesnom i psihičkom sposobnosti za zadane poslove.

U Vatrogasnoj zajednici i dobrovoljnim vatrogasnim društvima, koji djeluju na području Grada Otočca, nužno je osigurati djelotvornu i pravodobnu operativnost vatrogasnih postrojbi te cjelovitu pokrivenost grada u slučaju požara.

Izvršitelj zadatka: Grad Otočac i VZ Grada Otočca

Rok: kontinuirano

Tijekom razdoblja povećane opasnosti od izbijanja požara (ljetni period) potrebno je osigurati stalno dežurstvo. Grad Otočac će, u suradnji sa VZ Ličko-senjske županije i VZ Grada Otočca, radi dodatnog popunjavanja vatrogasne postrojbe za vrijeme pojačane opasnosti od požara, planirati i provesti sezonsko zapošljavanje vatrogasaca u vatrogasnoj postrojbi (sezonski vatrogasci) te njihovo opremanje i osposobljavanje.

Izvršitelj zadatka: Grad Otočac i VZ Grada Otočca
Rok: ljetni period 2024. godine

Sukladno Planu vježbi u sustavu civilne zaštite za 2024. godinu, VZ Grada Otočca će, sa Gradom Otočcem i ostalim operativnim snagama sustava civilne zaštite na području Grada Otočca, organizirati i provesti taktično-pokaznu vježbu evakuacije, spašavanja, pružanja prve pomoći i gašenja požara „Požar objekta 2024“.

Izvršitelj zadatka: Grad Otočac i VZ Grada Otočca
Sudjelovateli: ostale operativne snage sustava civilne zaštite s područja Grada Otočca
Rok: svibanj 2024. godine

1.2. Normativni ustroj zaštite od požara

a) Procjenu ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Grada Otočca i Plan zaštite od požara Grada Otočca, po potrebi, ažurirati i uskladiti sa zakonskom regulativom.

Izvršitelj zadatka: Grad Otočac
Rok: kontinuirano

b) Grad Otočac će, u skladu s Programom aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini, organizirati sjednicu Stožera civilne zaštite vezano za pripremu požarne i turističke sezone u 2024. godini na kojoj će se:

- razmotriti stanje zaštite od požara te usvojiti Plan aktivnosti Stožera civilne zaštite za požarnu sezonu u 2024. godini,
- razmotriti i usvojiti Financijski plan osiguranih sredstava za provođenje zadaća tijekom požarne sezone 2024. godine,
- razmotriti i predložiti usvajanje Plana operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini na području Grada Otočca,
- razmotriti i predložiti usvajanje Plana aktivnog uključivanja svih subjekata zaštite od požara na području Grada Otočca,
- predložiti potrebne radnje i odrediti pogodne lokalitete i prostore radi uspostave odgovarajućih zapovjednih mjesta za koordinaciju gašenja požara sukladno odredbama Plana intervencija kod velikih požara otvorenog prostora na teritoriju Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 25/01),
- usvojiti Plan mjera civilne zaštite i aktivnosti koje se odnose na zaštitu turista u turističkoj sezoni 2024. godine.

Izvršitelj zadatka: Grad Otočac
Sudjelovatelj: VZ Grada Otočca
Rok: ožujak 2024. godine

c) Organizirati dimnjačarsku službu na svom području. U svrhu navedene obveze dimnjačarske poslove na području Grada Otočca obavlja ovlaštenu dimnjačar DIVEKS j.d.o.o., Kalinovac, Kolodvorska 118 G, sukladno važećim zakonskim propisima.

Izvršitelj zadatka: DIVEKS j.d.o.o. i Grad Otočac

Rok: kontinuirano

d) Ažurirati akte o potrebnim mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina sukladno odredbama članka 12. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ broj 20/18, 115/18, 98/19, 57/22).

Izvršitelj zadatka: Grad Otočac

Rok: kontinuirano

e) Ažurirati i provoditi planove motrenja, čuvanja i ophodnje te donositi mjere zabrane nekontroliranog i neovlaštenog pristupa i boravka na prostorima ili građevinama visokog i vrlo visokog indeksa opasnosti od nastanka požara.

Izvršitelj zadatka: Grad Otočac

Rok: ožujak 2024. godine/kontinuirano

2. TEHNIČKE MJERE

2.1. Vatrogasna oprema i tehnika

DVD Otočac ima 24 operativna vatrogasca, od kojih su četiri stalno zaposlena, a DVD Sinac i Kuterevo po 10 operativnih vatrogasaca za izlaz. Unutar 15 minuta moguć je izlazak na intervencije u sva naselja, osim naselja Dabar za koje je potrebno 45 minuta. Operativni članovi imaju liječnički pregled i osposobljeni su minimalno za vatrogasca.

DVD Otočac raspolaže sa devet različitih vozila, DVD Sinac sa tri različita vozila i DVD Kuterevo sa dva vozila. Sva vozila opremljena su svom propisanom opremom te su tehnički ispravna i pregledana.

Potrebno je osigurati financijska sredstva za redovito održavanje ispravnosti vatrogasnih vozila i tehnike te nabavku uslijed zastarjelosti.

Izvršitelj zadatka: Grad Otočac i VZ Grada Otočca

Rok: prije početka požarne sezone 2024. godine/kontinuirano

2.2. Sredstva veze, javljanja i uzbunjivanja

Dojava požara vrši se isključivo radio vezama i mobilnim telefonima dežurnom vatrogascu u operativnom centru DVD-a Otočac. Dežurni obavještava zapovjednika vatrogasnih postrojbi koji aktivira pripadnike postrojbe.

Kod vrlo velikih požara obavještava se županijski vatrogasni zapovjednik koji upućuje zahtjev za aktiviranje dodatnih snaga.

Sustav dojava ide pozivom na Županijski vatrogasni operativni centar 193, Centar 112, PP Otočac, Šumariju Otočac i DVD Otočac.

Potrebno je osigurati dovoljan broj odgovarajućih stabilnih, mobilnih i prijenosnih radio-uređaja za potrebe vatrogasnih postrojbi.

Izvršitelj zadatka: Grad Otočac i VZ Grada Otočca

Rok: kontinuirano

3. URBANISTIČKE MJERE

3.1. Prostorno planska dokumentacija

U postupku izrade i donošenja prostorno-planske dokumentacije potrebno je utvrditi i realizirati mjere zaštite od požara sukladno važećim zakonskim propisima te procjenama ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija.

Za područje Grada Otočca, od prostorno planske dokumentacije, postoje Prostorni plan uređenja Grada Otočca, Urbanistički plan uređenja Grada Otočca, Detaljni plan uređenja „6“ Aerodrom Otočac te Detaljni plan uređenja „4“ (Zona Ličko Lešće) u kojima su primijenjene mjere zaštite od požara sukladno važećim propisima.

U postupku je izrada izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Otočca, pri čemu treba voditi računa o poštivanju i primjeni mjera zaštite od požara.

Izvršitelj zadatka: Grad Otočac

Rok: kontinuirano

3.2. Prohodnost prometnica i javnih površina

U naseljima gradskog karaktera i središtima ostalih većih naselja potrebno je sustavno poduzimati potrebne mjere kako bi prometnice i javne površine bile uvijek prohodne u svrhu nesmetane intervencije te kako bi pristup građevinama uvijek bio prohodan.

Na području Grada Otočca odnosno u svim naseljima potrebno je provoditi odgovarajuće mjere te brinuti da sve prometnice i javne površine budu prohodne, u cilju što brže i neometane vatrogasne intervencije.

Izvršitelj zadatka: Grad Otočac i pravne osobe koje upravljaju javnim cestama sukladno važećim propisima, pravne osobe koje su vlasnici većih proizvodnih kapaciteta

Rok: kontinuirano

3.3. Vodoopskrba i protupožarna zaštita

Za gašenje požara koristi se hidrantska mreža koju je nužno redovito provjeravati od strane pravnih osoba zaduženih za vodoopskrbu te brinuti za nesmetani pristup istoj. Za naselja u kojima nema vodovoda koriste se cisterne.

Izvršitelj zadatka: Grad Otočac i pravne osobe zadužene za javnu vodoopskrbu (Komunalac d.o.o.)

Rok: kontinuirano

3.4. Mjere zaštite odlagališta komunalnog otpada

Grad Otočac ima odlagalište otpada „Podum“ na kojem se provode sve propisane mjere kako bi se spriječilo izbijanje požara. Na istom odlagalištu provode se odredbe Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13, 73/17, 14/19, 98/19) i Pravilnika o načinima i uvjetima odlaganja otpada, kategorijama i uvjetima rada za odlagališta

otpada („Narodne novine“ broj 114/15, 103/18, 56/19). Divlje deponije se redovito uklanjaju u svrhu očuvanja okoliša i sprječavanja izbijanja požara.

Navedene mjere potrebno je i dalje sustavno provoditi.

Izvršitelj zadatka: Grad Otočac i pravna osoba zadužena za upravljanje odlagalištem (Gacka d.o.o.)

Rok: kontinuirano

3.5. Organizacijske i administrativne mjere zaštite od požara na otvorenom prostoru

Sukladno važećim propisima, koji reguliraju zaštitu od požara na otvorenom prostoru, nužno je urediti okvire ponašanja na otvorenom prostoru, posebno u vrijeme povećane opasnosti od požara.

Putem medija će se obavještavati građani o provođenju preventivnih mjera zaštite od požara, uz račune za komunalni otpad građanima će se dostavljati letci, a na vidljiva mjesta mjesnih odbora postavljat će se plakati s uputama o ponašanju.

Grad Otočac mora voditi popis vlasnika raspoložive teške građevinske tehnike i mehanizacije za eventualnu žurnu izradu prosjeka i probijanje protupožarnih putova radi zaustavljanja šumskih požara.

Potrebno je sustavno održavanje vodotoka, kao i bunara, koji se koriste za gašenje požara na otvorenom.

Izvršitelj zadatka: Grad Otočac i VZ Grada Otočca te Gacka d.o.o.

Rok: kontinuirano

III.

Sredstva za provedbu obveza Grada Otočca, koje proizlaze iz ovog Provedbenog plana, osigurana su Proračunom Grada Otočca za 2024. godinu („Službeni vjesnik Grada Otočca“ broj 8/23).

IV.

Ovaj Provedbeni plan stupa na snagu osmog (8) dana od dana objave u Službenom vjesniku Grada Otočca.

KLASA: 214-02/24-01/
URBROJ: 2125-2-01-24-
Otočac, _____2024. godine

**PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA**

Tino Ostović, mag. eur. pos. stud.



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA



GRAD OTOČAC

Jedinstveni upravni odjel

KLASA: 245-01/24-01/04

URBROJ: 2125-2-07-24-1

Otočac, 15.03.2024. godine

GRAD OTOČAC
GRADONAČELNIK

Predmet: Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Otočca za 2024. godinu

- za usvajanje na sjednici Gradskog vijeća, dostavlja se

U svrhu postupanja sukladno članku 13. stavak 4. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10, 114/22) temeljem kojeg jedinice lokalne samouprave donose godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za svoje područje, a na temelju procjene ugroženosti od požara te godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara županije na čijem prostoru se jedinica lokalne samouprave nalazi, podnosimo Gradonačelniku Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Otočca za 2024. godinu, zajedno s pripadajućim obrazloženjem, a u svrhu usvajanja na sjednici Gradskog vijeća Grada Otočca.

Prilozi:

1. Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Otočca za 2024. godinu
2. Obrazloženje

PROČELNIK

Stevan Uzelac, dipl. iur.

OBRAZLOŽENJE
UZ PRIJEDLOG Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Otočca za 2024. godinu

NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE: Gradsko vijeće Grada Otočca

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik

NOSITELJ IZRADE: Jedinstveni upravni odjel

IZNOS POTREBNIH FINANCIJSKIH SREDSTAVA: Sredstva za provedbu obveza Grada Otočca, koje proizlaze iz ovog Provedbenog plana, osigurana su Proračunom Grada Otočca za 2024. godinu („Službeni vjesnik Grada Otočca“ broj 8/23).

PRAVNA OSNOVA

Temeljem članka 13. stavak 4. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10, 114/22) jedinice lokalne samouprave donose godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za svoje područje, a na temelju procjene ugroženosti od požara. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara donosi se na temelju godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara županije na čijem prostoru se jedinica lokalne samouprave nalazi.

Obzirom Ličko-senjska županija još uvijek nije donijela provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za svoje područje, Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Grada Otočca za 2024. godinu (u daljnjem tekstu: Provedbeni plan) donosi se na temelju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Grada Otočca („Službeni vjesnik Grada Otočca“ broj 9/21) te, samim time, i Plana zaštite od požara Grada Otočca.

U Provedbenom planu su navedene organizacijske, tehničke i urbanističke mjere zaštite od požara, sa zadacima koji se planiraju provesti u 2024. godini ili su već u provedbi, u cilju postizanja efikasnije razine zaštite od požara, a navedeni su i izvršitelji i sudjelovatelji u izvršenju pojedinih zadataka, kao i rokovi za njihovo izvršenje.

Na temelju članka 59. Statuta Grada Otočca („Službeni vjesnik Grada Otočca“ broj 9/2021), Gradonačelnik Grada Otočca donosi

ZAKLJUČAK

I.

Gradonačelnik Grada Otočca je utvrdio Nacrt Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Otočca za 2024. godinu te ga upućuje Gradskom vijeću Grada Otočca na razmatranje i prihvaćanje.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA:245-01/24-01/04

URBROJ:2125-2-03-24-2

Otočac, 21. 03. 2024.



Gradonačelnik
Goran Bukovac, dipl. pol.

Goran Bukovac

